
1. FELADATLAP

A család:

Kádárék Dorogon laknak, kis kerttel rendelkező, háromszobás családi házukban.

Az apa, Kádár Béla egy autógyárban dolgozik technikusként, az édesanya, Kádárné 
Nagy Anett asszisztens a helyi orvosi rendelőben.

Kisebbik gyermekük, Lilla hatodikos, Szabolcs 16 éves és az informatikai középis-
kolába jár. A családnak van egy kutyája, és egy 8 éves autóval rendelkeznek. A két 
gyerek kerékpárral közlekedik, Anya gyalog, Apa autóval jár dolgozni, és a nagybevá-
sárlásokat is azzal intézik.

Az édesapa bruttó bére 360 000 Ft, az édesanya bruttó bére 250 000 Ft. A családi 
pótlékot az édesapa kapja a két eltartott gyermek után, a családi adókedvezményt is 
ő veszi igénybe.

1. feladat:

A mellékelt bérjegyzék alapján állapítsátok meg a család nettó jövedelmét!

Az édesapa nettó bére ………………. Ft, az édesanya nettó bére ……………… Ft.

A család nettó havi jövedelme a családi pótlékkal együtt: ………………………. Ft,  
az egyszerűség kedvéért lefelé kerekítve …………………………….. Ft-tal dolgozzatok!

2.feladat: 

Készítsétek el a Kádár család költségvetését!

Először a már beírt, fix kiadásokat összegezzétek! Ezután vonjátok le ezt az össze-
get a család jövedelméből! A maradék, szabadon rendelkezésre álló havi jövedelmet 
osszátok szét a hat kiadási csoportra oly módon, hogy Kádáréknak mindenre legyen 
pénze, ami szerintetek megélhetésükhöz szükséges.

Tegyétek a felcímkézett borítékokba az arra a kiadási csoportra szánt összeget, és 
ezt írjátok fel a mellékelt háztartási naplórészlet első oszlopába (a tervezett kiadások 
oszlopba)!


